

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Της 24<sup>ης</sup> συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 12:00 ύστερα από την ΜΠΔΦ30/1198/2-11-2022 πρόσκληση του Προέδρου του Τμήματος Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Απόστολου Τσαγκάρη, με τηλεδιάσκεψη (λόγω covid-19) και με παρόντες τους:

Τσαγκάρη Απόστολο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Πρόεδρος  
Αϊβαζίδου Ειρήνη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Μέλος  
Ηλιούδη Βασίλειο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Μέλος  
Κορλό Απόστολο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Μέλος  
Κοσμάνη Θεόδωρο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Μέλος  
Μανωλάκη Δημήτριο, Καθηγητή, Μέλος  
Μπεχτσή Δημήτριο, Επίκουρο Καθηγητή, Μέλος  
Μπιάλα Χρήστο, Επίκουρο Καθηγητή, Μέλος  
Ξανθό Στέλιο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Μέλος  
Παπαδοπούλου Σημίρα, Καθηγήτρια, Μέλος  
Ταπόγλου Νικόλαο, Επίκουρο Καθηγητή, Μέλος  
Τζιουρτζιούμη Δημήτριο, Επίκουρο Καθηγητή, Μέλος  
Τζιώνα Παναγιώτη, Καθηγητή, Μέλος  
Τσογγά Κωνσταντίνο, Επίκουρο Καθηγητή, Μέλος  
Υφούλη Χρήστο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Μέλος  
Άνδρα Χρήστο, ΕΔΙΠ

Απουσίαζαν ο κ. Γωγούσης Αριστείδης (επιστημονική άδεια), ο κ. Αϊσόπουλος Παύλος, ο κ. Μπάζιος Ιωάννης, ο κ. Κιζήρογλου Μιχαήλ, η κ. Παπαδοπούλου Φωτεινή, ο κ. Τσιριγώτης Γεώργιος και ο κ. Τριανταφυλλίδης Δημήτριος (επιστημονική άδεια).  
Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης κα Βέρρα Σερασίδου.

Μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας άρχισε η συνεδρίαση της Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης της Σχολής Μηχανικών του ΔΙΠΑΕ υπό την Προεδρία του κ. Απόστολου Τσαγκάρη και με θέματα ημερήσιας διάταξης:

<b>α/α</b>	<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	<b>ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ</b>
3.	Επιλογή φοιτητών για τοποθέτηση σε θέσεις πρακτικής άσκησης μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με MIS 5184460, για το Χειμερινό Εξάμηνο 2022-2023 (για το πρώην Τμήμα Μηχανολόγων Οχημάτων ΤΕ)	

Αρχίζει η συζήτηση των θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

3.	Επιλογή φοιτητών για τοποθέτηση σε θέσεις πρακτικής άσκησης μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου	
----	--	--

	της Ελλάδος», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με MIS 5184460, για το Χειμερινό Εξάμηνο 2022-2023 (για το πρώην Τμήμα Μηχανολόγων Οχημάτων ΤΕ)	
--	--	--

«Η Συνέλευση του Τμήματος **Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης** της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης της Θεσσαλονίκης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και του πρώην Τμήματος **Μηχανολόγων Οχημάτων ΤΕ ΑΤΕΙΘ**, και λαμβάνοντας υπόψη:

Α) τις προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν οι φοιτητές για πραγματοποίηση της πρακτικής τους άσκησης σύμφωνα με τον κανονισμό σπουδών του Τμήματος,

Β) τον εγκεκριμένο αριθμό δέκα (10) ασκούμενων φοιτητών,

Γ) τον αριθμό των αιτήσεων για πρακτική άσκηση σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα,

α/α	Όνοματεπώνυμο Φοιτητή	Αριθμός ηλεκτρονικής Αίτησης Φοιτητή ΠΑ
1.		1592
2.		1607

Δ) τα κριτήρια επιλογής φοιτητών για ένταξή τους στην πρακτική άσκηση μέσω του ΕΣΠΑ που έχουν θεσπιστεί στην υπ' αριθ. **16/12-7-2022** Συνέλευση του Τμήματος

Ε) την μη υποβολή ενστάσεων μετά την ανάρτηση των προσωρινών αποτελεσμάτων κατάταξης των φοιτητών ΠΑ και

ΣΤ) την εισήγηση της Επιστημονικά Υπεύθυνου της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, που υλοποιείται μέσω του ΕΣΠΑ,

αποφασίζει ομόφωνα

την τοποθέτηση των κάτωθι φοιτητών του Τμήματος **Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης** της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης της Θεσσαλονίκης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και του πρώην Τμήματος **Μηχανολόγων Οχημάτων ΤΕ ΑΤΕΙΘ**, σε θέσεις πρακτικής άσκησης για το **Χειμερινό Εξάμηνο 2022-2023** μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος», με MIS 5184460, που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» » με συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) :

α/α	Όνοματεπώνυμο Φοιτητή	Φορέας Απασχόλησης (Δ/Ι)	Αριθμός ηλεκτρονικής Αίτησης ΠΑ	Βαθμολογία Βάσει κριτηρίων-μοριοδότησης ΠΑ	Επόπτες – μέλη Ε.Π., ιδιότητα
5.		ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (UNISHAPE)	1592	55,17	ΚΟΡΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ / ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

6.		ΡΟΥΣΙΑΝ ΧΟΥΣΕΪΝ	1607	45,44	ΚΟΡΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ / ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
----	--	-----------------	------	-------	---

Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε από την Γραμματέα κ. Βέρρα Σερασίδου και επικυρώθηκε από τον Πρόεδρο κ. Απόστολο Τσαγκάρη. (ΦΕΚ 4889/τ.Β'6-11-2020 περί "Έγκρισης του Εσωτερικού Κανονισμού του ΔΙΠΑΕ" άρθρο 11παρ.11.3.δ).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ	ΒΕΡΡΑ ΣΕΡΑΣΙΔΟΥ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΣΕΡΑΣΙΔΟΥ ΒΕΡΡΑ